



В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела о халатности при признании муниципального жилья аварийным и подлежащим сносу

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела о халатности должностных лиц администрации муниципального образования поселок Березовка Березовского района Красноярского края при признании муниципального жилья аварийным и подлежащим сносу. Обвинение в халатности предъявлено бывшему заместителю главы поселка Березовка (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в результате пожара, произошедшего 30 ноября 2019 года, в многоквартирном одноэтажном жилом доме, расположенном по улице Пролетарская поселка Березовка, состоящем из 23 квартир, огнем уничтожено 3 и повреждено 9 жилых помещений.

Заместитель главы поселка Березовка, являясь должностным лицом, председателем межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещений, располагая заключением о том, что строительные конструкции помещений находятся в аварийном состоянии, имеется угроза их обрушения, дом подлежит сносу и не предназначен для постоянного проживания граждан, тем самым создается угроза их жизни и здоровью, не принял достаточных мер к обследованию жилых помещений комиссией и 20 марта 2020 года комиссия приняла решение об отсутствии оснований для признания дома аварийным и подлежащим сносу.

В результате противоправных действий обвиняемого возникла угроза жизни и безопасности для проживающих в доме граждан, в том числе малолетних детей. В 2022 году дом признан аварийным, гражданам предоставлены временные жилые помещения администрацией Березовского района, решается вопрос о выделении гражданам квартир из муниципального жилищного фонда.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779221>